

MULTI UNITS LUXEMBOURG  
Société d'investissement à capital variable  
Sídlo: 9, Rue de Bitbourg, L-1273 Lucemburk  
Lucemburské velkovévodství  
RCS Lucembursko B 115129  
(dále jen „společnost“)

---

## OZNÁMENÍ PRO AKCIONÁŘE SPOLEČNOSTI

### Změny prospektu

Pojmy, které zde nejsou výslovně definovány, mají stejný význam jako v člancích stanov společnosti (dále jen „stanovy“) a v posledním prospektu společnosti.

Lucemburk, 20. prosince 2023

Vážení akcionáři,

tímto Vás informujeme, že následující změny, jak jsou popsány v tomto oznámení, vstoupí v platnost při **otevření dne 1. ledna 2024** (dále jen „datum účinnosti“).

V rámci neustálého úsilí společnosti Amundi o rozšiřování spektra ETF bylo rozhodnuto rozšířit spektrum aktiv, která mohou být předmětem transakcí půjčování.

V důsledku toho bude pododdíl (a) *Transakce půjčování cenných papírů* oddílu „TECHNIKY EFEKTIVNÍ SPRÁVY PORTFOLIA“ prospektu aktualizován následovně:

„Několik podfondů společnosti má v úmyslu uzavírat transakce půjčování cenných papírů, které spočívají v transakcích, při nichž půjčovatel převádí cenné papíry nebo nástroje na příjemce výpůjčky, s výhradou závazku, že příjemce výpůjčky vrátí ekvivalentní cenné papíry nebo nástroje k budoucímu datu nebo na žádost půjčovatele, taková transakce je považována za půjčování cenných papírů stranou převádějící cenné papíry nebo nástroje a za vypůjčování cenných papírů druhou stranou, na niž jsou převáděny. **Cenné papíry a nástroje, které mohou být předmětem transakcí půjčování, zahrnují akcie, dluhopisy, nástroje peněžního trhu a fondy obchodované na burze.** Transakce půjčování cenných papírů budou uzavírány za jedním nebo více z následujících konkrétních účelů: (i) snížení rizika, (ii) snížení nákladů nebo (iii) generování dodatečného kapitálu nebo příjmů v závislosti na očekávaných příjmech a nákladech transakce, což je v podstatě řízeno poptávkou příjemce výpůjčky po cenných papírech **nebo nástrojích**, které jsou v daném okamžiku v portfoliu každého fondu. Proto se očekává, že podfondy budou tento typ transakcí uzavírat dočasně.

Společnost konkrétně hodlá uzavírat transakce půjčování cenných papírů za předpokladu, že vedle výše uvedených podmínek budou splněna následující pravidla:

- Příjemce výpůjčky v rámci transakce půjčování cenných papírů musí být regulovanou finanční institucí se sídlem v jedné ze zemí OECD, která se specializuje na tyto typy transakcí, má minimální úvěrový rating investičního stupně a podléhá obezřetnostnímu dohledu (např. úvěrová instituce nebo investiční společnost). Identita příjemce výpůjčky bude zveřejněna ve výroční zprávě;
- Společnost může půjčovat cenné papíry **nebo nástroje** příjemci výpůjčky přímo, prostřednictvím standardizovaného systému organizovaného uznávanou clearingovou institucí nebo prostřednictvím systému půjčování organizovaného finanční institucí, která podléhá pravidlům obezřetnostního dohledu, jež CSSF považuje za rovnocenná pravidlům stanoveným právem EU, a která se specializuje na tento typ transakcí;
- Společnost může uzavírat transakce půjčování cenných papírů pouze za předpokladu, že je na základě podmínek smlouvy kdykoliv oprávněna požadovat vrácení vypůjčených cenných papírů nebo ukončit smlouvu.“

Riziko „*půjčování cenných papírů*“ popsané v „PŘÍLOZE B – ZVLÁŠTNÍ ÚVAHY A FAKTORY TÝKAJÍCÍ SE RIZIK“ bude navíc upraveno tak, aby odráželo tuto změnu.

Po provedení těchto změn bude odpovídajícím způsobem upraven prospekt společnosti.

Prospekt společnosti bude manažerem poskytnut na vyžádání, případně jej lze k datu účinnosti nalézt na následující webové stránce: [www.amundi.com](http://www.amundi.com) a [www.amundiETF.com](http://www.amundiETF.com).

S přátelským pozdravem,

Za Představenstvo